

龙岗率先实现5G网络全覆盖并举办全景展示体验活动

推动更多5G应用场景落地

6月30日，龙岗区5G网络全覆盖暨全景展示体验活动启动仪式在该区智慧中心举行。活动通过现场测试5G网速、体验云游戏、云VR、观看5G无人机、户外巡逻机器人等环节，充分展示了龙岗区5G建设成果。

据悉，6月28日，龙岗顺利完成10346个基站（其中宏基站8084个）建设，任务完成率

103.63%，(其中宏基站任务完成率113.21%)，以宏基站总量、宏基站完成率、基站总量、基站完成率“四项第一”的成绩超额完成任务。龙岗区区长代金涛在启动仪式致辞时表示，龙岗5G基站建设任务全市最多，同时作为全国ICT产业强区，有责任也有能力，在深圳打造5G世界级标杆城市进程中先行示范。在移动、联通、电信三大运营商和铁塔公司



龙岗进入了5G新时代，开启了龙岗发展的崭新篇章

的大力支持下，龙岗在全市率先实现5G网络全覆盖，这是龙岗区踏入5G时代的里程碑，接下来，龙岗区将一如既往重视支持5G产业发展，大力使用和推广5G应用，全面推动新兴技术与实体经济深度融合，加速构建5G产业新生态，带动引领传统产业加快转型升级，为高质量发展注入强劲动力。

仪式现场，龙岗区政务服务

数据管理局进行了运用5G技术，为群众提供在线视频办理政务服务的应用演示，充分展示了5G技术高速度、低延时的特性，以及“5G+政务服务”的便捷体验，未来龙岗将充分利用5G先进技术，探索更多的5G应用，不断提升群众获得感。

值得关注的是，在龙岗区提前完成5G基础设施建设任务同时，龙岗区依托雄厚的产业基

础，以构建世界级5G产业集群为出发点，以发展5G产业优势领域，完善产业链生态体系为着力点，为龙岗区5G产业和应用场景的快速发展提供了强有力的支持。本次展示体验活动吸引了中国电信、中国移动、中国联通、中国铁塔及多家新兴科技企业参与，参展企业共15家，参展产品达41个。

(文/图 李薇)

街道速递

宝安

航城快递小哥化身禁毒志愿者

日前，宝安区航城街道在黄田公园开展“6·26”国际禁毒日主题宣传活动暨“反毒快递小哥”启动仪式，正式成立航城街道“反毒快递小哥先锋队”禁毒志愿者队伍。活动中，工作人员向物流寄递企业代表发放定制的禁毒头盔及1万份物流防疫包裹贴等宣传资料。

近年来互联网贩毒形势日

益严峻，物流寄递行业成了贩毒活动的新型渠道。目前，航城街道有物流寄递企业433家，从业人员4571名，将禁毒志愿服务延伸到物流寄递行业中，不仅是对街道禁毒志愿服务队伍的充实和壮大，还是提升物流寄递从业人员社会责任感的一项重大举措。

(陈云强 杨梦玲)

宝安

新安举办系列禁毒宣传活动

6月24日上午，宝安区新安街道在灵芝公园举办“铭记禁毒历史、争当禁毒先锋”专题宣传活动，通过线上线下宣传融合直播形式，进一步拓宽禁毒宣传覆盖面，营造人人参与禁毒，共同打赢禁毒人民战争的氛围。

本次活动设置了新安街道

禁毒成果展、新安禁毒三支队伍授旗、禁毒历史接力环跑和销烟环节。据悉，在整个6月禁毒宣传月，新安街道分别在宝安高速收费站、宝安汽车站、宝民小学积极开展了禁毒宣传活动，不断增强居民的识毒、拒毒、防毒意识。

(陈云强 谢煊 李晓晴)

龙华

福城街道加强禁毒反邪教宣传

为切实加强禁毒反邪教宣传工作，帮助中小学生了解毒品、邪教的危害，树立防毒、反邪意识，龙华区福城街道在福苑学校开展主题为“远离毒品亲近美好生活”、“防范邪教侵害 守护平安家园”的警示教育宣传活动。

活动中，工作人员为同学们详细介绍新型毒品的种类、邪教的案例和相关法律法规等知识，宣讲毒品和邪教对个人、家庭、社会的危害，扎实筑牢了学校禁毒、反邪的防线，使学校师生进一步认清毒品、邪教的危害，有效地提高了学校师生防范邪教和毒品的能力，为净化校园文化，建设平安和谐校园创造了良好的条件。活动发放反邪、禁毒宣传材料500余份，引导学校师生提高防邪拒毒意识，为创建“平安社区”打下了坚实基础。

(黄剑烽)

龙岗

龙城街道开展禁毒主题班会课

6月19日，在龙岗区禁毒办指导下，龙城街道稳步推进(禁毒办)组织禁毒社工在盛平小学六年级开展禁毒主题班会课。

班会上，禁毒社工用深入浅出的方式讲授毒品种类、毒品危害、学习识毒、拒毒的能力。用寓教于乐的方式针对青

少年学生认识毒品种类不完全、不清晰的薄弱知识点加强学习；认识毒品危害不深刻、混淆的地方予以纠正。传授防毒、拒毒等生活中实用性技巧，教授如何摆脱高危情境，告诫青少年学生在未成年前，不要轻易涉及网吧、酒吧、KTV等吸食高危场景。

(李薇 郑立州)

宝安

西乡首创黄绿标管理道路施工设备

为打好打赢环保攻坚战，守护“深圳蓝”，宝安区西乡街道环保所6月份开展了非道路机械设备尾气专项检查行动，并在全市首创黄绿标签，将非道路移动机械设备纳入身份管理。

西乡环保所和环境管理科共同研究，在全市首创对尾气监测达标的移动机械进行黄绿标签管理，在国控点三公里范围内要求使用国II标准机械，对尾气监测达标机械贴绿色标签；在国控点三公里范围外使用国II标准以上机械，对尾气监测达标机械贴黄色标签，所有标签均有编号和二维码，可以做到即刻可识别，移动机械明确身份，告别无序管理。

据介绍，6月以来，西乡环保所执法人员联合深圳市计量质量检测研究院对辖区地铁12号线工地、中粮25区工地、福城时代广场、宝实创意大楼



非道路移动机械设备绿色合格标签

等30家在建施工工地监测设备69台，其中40台合格，已贴合格标签，29台不合格，已要求现场停用，限期退场。

该做法得到了深圳市大气处的高度认可，要求在宝安区进行试点并向全市进行推广。

(文/图 朱文庆 黄宇玄 彭赐该)

深圳出口加工区升级为坪山综合保税区



深圳出口加工区升级为“深圳坪山综合保税区”

坪山区又迎来发展利好。近日，国务院正式批准广东深圳出口加工区整合优化为深圳坪山综合保税区。未来，坪山综合保税区将为坪山区外贸高质量发展增添新的动力引擎，深圳海关将以坪山综合保税区建设为新契机，进一步优化监管与服务，不断提升坪山综合保税区贸易便利化水平，并协同地方管委会完善基础和监管设施，争取坪山综合保税区早日封关验收，为地方经济发展添砖加瓦。

坪山综合保税区作为开放型经济的重要平台，对发展对外贸易、吸引外资投资、促进产业转型升级发挥着重要作用，是海关特殊监管区域的最高形态，是我国开放层次最高、优惠政策最多、功能最齐全、手续最简化的特殊监管区域。

坪山区位于深圳东北部，是粤港澳大湾区向东辐射的重要门户、深圳实施东进战略的核心支点和广深港澳科技创新走廊重要节点。今年以来，虽受新冠肺炎疫情影响，但坪山区进出口整体呈良好的增长态势，1月—5月外贸进出口332.35亿元，同比增长20.36%。

近年来，坪山区同与深圳海关(坪山海关)等建立联系机制，共同召开转型升级联席会、现场调研等，积极推进综保区转型升级工作。同时加强综保区政策宣贯，通过“云宣讲”、见面会、咨询热线等形式宣传综保区21条措施、海关总署支持综保区发展六条措施、增值税一般纳税人资格、WMS联网监管等便利政策，吸引优质企业进驻区内开展进出口业务。今年以来，已陆续引进了检测维修、生物医药、保税物流等多种类型公司进区开展业务。

对口出口加工区转型升级后打造国际检测维修中心的定位，坪山海关对检测维修企业实行“一对一”重点扶持，向企业精准推送综保区开展检测维修业务的政策优势、申报条件、资质评估、产品监控体系等内容，吸引新增保税维修企业8家，其中今年新引进的大疆如影维修科技有限公司预计年维修货值约30亿元。大疆如影维修科技公司是深圳市大疆创新科技有限公司的子公司，计划进驻坪山综合保税区后，准备在原有只检测维修原产地为中国的的产品的基础上，引入其母公司海外生产的产品在区内检测维修，积极开拓国内外两个市场。

新冠肺炎疫情暴发以来，坪山海关积极帮扶企业渡难关，推出高级认证企业专窗、企业协调员“一对一”服务、“互联网+监管”“提前1小时开闸”“工作日常规+周末预约”加班制度等一系列通关便利化措施，助力区内企业提高物流周转效率、降低物流成本，提升企业竞争力，吸引了周边如伯恩光学、华星光电等大型企业到出口加工区内开展仓储物流业务，有效地帮扶区内企业吸引、稳定客户，保障供应链稳定。

(文/图 胡振华 张翠婷 郑辉腾)

税一般纳税人资格、WMS联网监管等便利政策，吸引优质企业进驻区内开展进出口业务。今年以来，已陆续引进了检测维修、生物医药、保税物流等多种类型公司进区开展业务。

对口出口加工区转型升级后打造国际检测维修中心的定位，坪山海关对检测维修企业实行“一对一”重点扶持，向企业精准推送综保区开展检测维修业务的政策优势、申报条件、资质评估、产品监控体系等内容，吸引新增保税维修企业8家，其中今年新引进的大疆如影维修科技有限公司预计年维修货值约30亿元。大疆如影维修科技公司是深圳市大疆创新科技有限公司的子公司，计划进驻坪山综合保税区后，准备在原有只检测维修原产地为中国的的产品的基础上，引入其母公司海外生产的产品在区内检测维修，积极开拓国内外两个市场。

新冠肺炎疫情暴发以来，坪山海关积极帮扶企业渡难关，推出高级认证企业专窗、企业协调员“一对一”服务、“互联网+监管”“提前1小时开闸”“工作日常规+周末预约”加班制度等一系列通关便利化措施，助力区内企业提高物流周转效率、降低物流成本，提升企业竞争力，吸引了周边如伯恩光学、华星光电等大型企业到出口加工区内开展仓储物流业务，有效地帮扶区内企业吸引、稳定客户，保障供应链稳定。

(文/图 胡振华 张翠婷 郑辉腾)

坪山区2020年第二批重点项目集中开工

15个重点项目总投资152亿元

坪山半导体产业园、坪山新能源汽车产业园区、新产业生物研发生产基地三期、坪山高中园等一批学校……6月29日，坪山区2020年第二批重点项目集中开工仪式举行，本次集中开工的重点项目共15个，总投资152.40亿元，年度计划投资32.68亿元，涉及三大主导产业以及教育、城市建设等多个领域。

据悉，此次开工的重点项目主要包括坪山半导体产业园(多彩)、坪山新能源汽车产业园区、深福保科技生态园区、新产业生物研发生产基地三期、高时新能源产业园项目、爱康生物产业园、龙田路口城市更新单元二期、村田科技、高中园建设、市二十高、聚龙学校、老坑学校、汤坑第一工业区城市更新配套学校、坪山区优质饮用水入户(第二阶段)等项目。

坪山区举行第二批重点项目集中开工仪式，是在全区深入抓好常态化疫情防控工作，维护疫情防控形势持续向好发展态势的重要关头，进一步加大“六稳”“六保”工作力度落实全市“千百亿”稳增长行动任务的重要举措。”坪山区相关负责人表示，通过集中开工仪式充分发挥重点项目的投资带动作用，努力将疫情对经济发展的影响降到最低，为经济平稳增长注入新动力。

当前，全区上下正全力以赴推进重大项目建设，采用特殊时期特殊机制千方百计把耽搁的时间给抢回来，把落下的进度给补回来，经济社会发展呈现持续向好的趋势。1月—5月全区完成固定资产投资总额128.93亿元，增速16.8%，完成年度计划31.1%，全区固定资产投资增速和完成率均位居全市前列。(文/图 胡振华)



坪山高中园项目

南澳党工委举办主题书画作品展

三个板块呈现145件作品

2020年是深圳经济特区建立40周年，突如其来的新冠肺炎疫情，让我们见证了诸多可敬的“逆行”身影。为进一步弘扬特区精神，传递同心抗疫精神力量，6月29日，“弘扬特区精神，致敬时代英雄——南澳党工委庆祝深圳经济特区建立40周年暨致敬抗疫最美逆行者主题书画作品展”在南澳办事处一楼大厅揭幕。

据悉，本次活动共收到145件作品，其中书法作品113件，美

术作品22件，摄影作品10件，分“致敬四十年，整装再出发”“致敬逆行者，抗疫勇担当”“打造红色家园，密切联系群众”三个板块展出。

下一步，南澳党工委还将依托“三级党群服务阵地”开展党史及特区发展史知识竞赛、“优秀党支部书记”及“最美南澳人”评选等一系列党员群众喜闻乐见的活动。

(蒋佳元 张倩)

光明街道携手校园师生拍摄“禁毒”原创视频

浏览量达13.6万余次

6月23日，光明区光明街道举办“6·26”国际禁毒日暨“七彩年华·无毒最美”禁毒小戏骨才艺大比拼及大赛颁奖活动。

为充分发挥学校禁毒宣传教育阵地作用，光明街道面向辖区学校师生积极开展“家—校—社”禁毒宣传活动。本次“禁毒小戏骨”比拼大赛在6月1日正式启动，号召征集辖区各中小学校全体师生参加才艺比拼原创禁毒微视频。截至6月22日，45000余人次参与网络投票，浏览量达136000余次。

在现场颁奖大会上，经过激烈角逐，“线上网络投票+线下评委评选”，白花学校青少年演绎毒品如何贩卖神仙水、邮票、跳糖等毒品及如何拒绝毒品诱惑的“禁毒小先锋”情景剧摘得桂冠。本次大赛共评选出一等奖1名，二等奖2名，三等奖3名及优秀奖若干名，并为“小戏骨”们颁发证书及奖品。

在本次大赛中，师生以高昂的热情主动参与到“禁毒知识走进校园”常态化禁毒教育互动中。

今年以来，光明街道积极贯彻落实“禁毒+防疫”禁毒宣传模式，面向辖区全民开展了20余场禁毒宣传活动，深入纵横推进辖区禁毒宣传常态化、社会化，切实有效的加强辖区居民拒毒意识。

(于木子 黄俊珊 马海涛 韦凤凤)

平安产险深圳分公司派医疗救援直升机驰援应急演练

8分钟将“患者”送达医院

“根据演练安排，某商业展会正在举办期间，展区出现突发火灾，火灾事故二级应急响应被启动；救援组在救治伤员过程中，发现有伤者病情危重在旦夕，抢救刻不容缓。”日前，深圳国际会展中心举行了安全生产月火灾事故应急演练及消防技能演示。平安产险深圳分公司联合深圳市宝安区应急管理局、深圳市东部通用航空有限公司进行空地救援演练。

根据演练安排，事故发生后，指挥中心根据数据研判，此时东部通航宝安机场应急救援基地离深圳国际会展中心距离近，宝安区应急管理局应急指挥

中心呼叫平安产险深圳分公司，要求派出东部通航医疗救援直升机进行救援，东部通航接报后，迅速派出EC135型救援直升机执行任务并于5分钟后到达。3分钟后，伤者被平稳移送上直升飞机后立即起飞。8分钟后，救援直升机降落在南方医科大学深圳医院。

据介绍，平安产险深圳分公司自2018年起在广东地区推出直升机应急救援服务，与应急管理局、交警局、消防局、120急救中心、各大医院和东部通航共同打造空地一体化应急救援体系，推出直升机航空救援救助服务。(文/图 蒋佳元 陈乐波 丁音)



演练进行中



“群众在哪里，平安宣传就要跟到哪里，我们的引导和发动就要扎根在哪里！”近期，观澜街道再推创新举措，全线开通“平安观澜”抖音号，推出了“6·26”国际禁毒日系列宣传视频。

据了解，观澜街道一直以来重视平安创建工作，打击违法，维护治安，化解纠纷，促进和谐，为辖区群众营造了一个平安稳定社会环境。随着互联网时代信息技术的不断普及和应用，新媒体平台已成为年轻网民的聚集地和民众的新打卡热点和休闲、娱乐生活的新方式。观澜街道在宣传工作上不断展开新渠道，近日又将平安宣传进驻抖音，开通了“平安观澜”抖音号，以更加风趣幽默、喜闻乐见等形式开展平安宣传。

今年“6·26”国际禁毒日，观澜街道组织禁毒工作者充分准备、精心编导，先后拍摄制作了警犬排毒、破冰缉毒、毒品争霸、拒毒涅槃等一系列视频短片。当天以“绿色无毒，健康人生，全民禁毒”为主题，利用抖音平台“平安观澜”抖音推出“我为禁毒代言”小视频。今后的禁毒宣传视频将从不同角度展示街道禁毒工作，用更具带入感的视频，重现缉毒现场，再现毒品危害，让广大网友们有一种切身体会感觉，也再次重新认识毒品，自觉远离毒品。

目前，观澜街道将“平安观澜”抖音号作为主要对外宣传窗口，依托街道平安宣教综合基地，陆续推出包括信访、维稳、禁毒、反诈、防邪、反恐、扫黑除恶、安全文明等平安创建相关内容的抖音作品，以更加新颖、更加亲民的形式，来进一步讲解平安新知识，讲述平安新故事。

(文/图 王志钰 李刚)